
1 

 

Міністерство освіти і науки України  

Рівненський державний гуманітарний університет 

Наукове товариство здобувачів вищої освіти та молодих учених 

 

МАТЕРІАЛИ 

XVІІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції здобувачів вищої освіти та молодих 

учених 

«НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА 

МОЛОДИХ» 

 

17 травня 2024 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Рівне 
 



2 

 

ББК 72    НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА  

УДК 001+37+316.3  МОЛОДИХ: Матеріали XVІІ Міжнародної  

Н-34    науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти 

та молодих учених. Рівне: РВВ РДГУ. 2024. 131 с. 

 

Організаційний комітет: 

Павелків Роман Володимирович – доктор психол. наук, проф.; – голова 

оргкомітету; 

Дейнега Олександр Вікторович – доктор екон. наук, проф. – заступник 

голови оргкомітету;  

Сачук Роман Миколайович – доктор вет. наук, проф. – заступник голови 

оргкомітету; 

Петрівський Ярослав Борисович – доктор техн. наук, проф.; 

Сойчук Руслана Леонідівна – доктор пед. наук, проф.; 

Войтович Ігор Станіславович – доктор пед. наук, проф.; 

Юхименко-Назарук Ірина Анатоліївна – доктор екон. наук, проф.;  

Павелків Віталій Романович – доктор психол. наук, проф.;  

Виткалов Сергій Володимирович – доктор культ., проф.; 

Грицай Наталія Богданівна – доктор пед. наук, проф.; 

Михальчук Роман Юрійович – канд. іст. наук, проф.; 

Гамза Анна Володимирівна – канд. пед. наук, доц.; 

Красильников Андрій Сергійович – Голова студентської ради РДГУ, 

здобувач вищої освіти ІІ курсу психолого-природничого факультету; 

Ковальова Ілона Василівна – здобувач ступеня РhD спеціальності 101 

Екологія; 

Масовець Богдан Петрович – здобувач ступеня РhD спеціальності 101 

Екологія;  

Павелко Дмитро Ростиславович – здобувач вищої освіти ІІ курсу 

психолого-природничого факультету; 

Стасюк Микола Павлович – здобувач вищої освіти II курсу психолого-

природничого факультету;  

Козяр Владислав Романович – здобувач вищої освіти I курсу Інституту 

мистецтв. 

 

Важлива інформація: відповідальність за достовірність фактів, 

цитат, власних імен та дотримання норм академічної доброчесності несуть 

автори публікацій. Оргкомітет конференції залишає за собою право 

незначного редагування та скорочення поданих для публікації чи 

опубліковання матеріалів.  

 

Рекомендовано до друку Вченою радою Рівненського державного 

гуманітарного університету (протокол № 6 від 30.05.2024 р.). 



83 

 

ВИВЧЕННЯ СПЕЦИФІЧНОЇ ТОКСИЧНОСТІ ПРЕПАРАТУ «АМОКСИДЕВ 15» НА МУРЧАКАХ ТА 

КРОЛЯХ 

 

Сачук Р. М., доктор вет. наук, проф.; Велесик Т.А., канд. е.н., доц. 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Кацараба О.А., канд. вет.н., доц.; Барило Б.С., канд. с.г.н., доц. 

Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені. С. 3. Ґжицького 

Жигалюк С.В. 

Рівненська гімназія «Гармонія» 

 

Для лікування великої рогатої худоби, овець, свиней, собак і котів при захворюваннях травного каналу 

(ентерити), органів дихання (пневмонії, бронхопневмонії) та сечостатевої системи (цистити, метрити), суглобів, шкіри 

та м’яких тканин, а також для попередження післяопераційних інфекцій, що спричинені мікроорганізмами, чутливими 

до амоксициліну ТОВ «ДЕВІЕ», розроблено ветеринарний лікарський препарат «Амоксидев 15».  Обов’язковою 

умовою застосування нових лікарських препаратів, перереєстрації їх є попередні доклінічні та клінічні випробування, 

у першу чергу дослідження місцевоподразнювальної та алергізувальної дії на лабораторних тваринах. Ця умова 

знайшла своє відображення в Гельсінкській декларації Всесвітньої медичної асоціації «Етичні принципи медичних 

досліджень за участю людини у якості об’єкта дослідження» і в Законі про ветеринарну медицину України. На 

результати досліджень, у тому числі щодо токсичного впливу речовин на організм, можуть суттєво впливати і супутні 

чинники, такі як стан та утримання тварин, їх статевовікові особливості та ін. Тому першим етапом дослідження має 

стати одержання інформації щодо дії досліджуваної речовини в умовах короткотривалого експерименту та визначення 

перспектив подальших випробувань. 

Досліджено ветеринарний лікарський препарат «Амоксидев 15» (по 100 мл у флак.), один мілілітр препарату 

містить діючої речовини: амоксициліну тригідрату – 150 мг; допоміжна речовина: алюмінію стеарат, олія кокосова 

фракціонована – до 1 мл. Препарат виробництва ТОВ «ДЕВІЕ» (смт. Літин, Україна), серія 010621. 

Експерименти з вивчення специфічної токсичності препарату «Амоксидев 15» (наявність алергізувальних, 

місцевоподразнювальних властивостей) проведено на мурчаках та кролях, які знаходилися в стандартних 

контрольованих умовах віварію ТОВ «ДЕВІЕ», згідно з правилами гуманного поводження з тваринами Директиви 

Ради ЄС із питань захисту тварин, які використовуються для експериментальних та інших наукових цілей. 

Одразу після нанесення препарату на кон’юнктиву ока в усіх кролів спостерігали тимчасове занепокоєння, 

рухи головою, що тривало 10–15 хв. Через 15 хв у однієї тварини з трьох виявлена слабка реакція – незначне 

почервоніння в області сльозної протоки. Через 1 год ознак будь-якої негативної реакції не спостерігали в усіх тварин, 

стан дослідних та контрольних очей не мав змін (не відмічено помутніння рогівки, ушкоджень рогової та райдужної 

оболонок, почервоніння, хемозу, виділень), що підтверджує відсутність місцевоподразнювальної дії «Амоксидев 15».  

Подразнювальний вплив на ШКТ у досліджуваного препарату також відсутній, що верифіковано при 

вивченні гістоструктури стравоходу, шлунка, тонкої, товстої, прямої кишок щурів після 28-денного курсу в/ш 

введення препарату в дозах 3 та 5 мл/кг.  

Модель АША являє собою реакцію капілярів на місці внутрішньошкірного введення антигену 

(дослідіжуваного препарату) активно сенсибілізованим мурчакам. Барвник після в/в введення залишає кровообіг в 

осередку запалення і утворює забарвлену пляму, діаметр якої є показником місцевої анафілактичної реакції. 

Встановлено, що в групах мурчаків, активно сенсибілізованих препаратом «Амоксидев 15» в обох дозах, не 

відбувалося збільшення розмірів забарвленої плями порівняно з контрольними тваринами.  

Одним із найчутливіших тестів для визначення алергізувальних властивостей потенційних препаратів є 

кон’юнктивальна проба. Вона дозволяє оцінити ступінь сенсибілізації за виразністю офтальмореакції, збільшення 

капілярної проникності та наступного набряку тканин у відповідь на введення завершальної дози досліджуваного 

алергену. У мурчаків усіх груп не спостерігали ознак алергічної запальної реакції слизової оболонки ока (0 балів), що 

підтверджує відсутність сенсибілізації та розвитку алергічних реакцій негайного та сповільненого типу на тлі 

препарату «Амоксидев 15» у тесті «Кон’юнктивальна проба».  

Реакція ГСТ у мишей дозволяє виявити здатність досліджуваного препарату сенсибілізувати лімфоцити-

ефектори, що призводить до вивільнення із них медіаторів, які опосередковують інфільтрацію тканин клітинними 

елементами та локальний набряк. Інтенсивність та тривалість реакції залежать від термінів формування та спільного 

впливу різних субпопуляцій Т-супресорів, які пригнічують ГСТ. Тому при індукції ГСТ за введення мишам алергенів 

у ПАФ, коли не відбувається формування Т-супресорів, можливе посилення алергічних реакцій навіть у випадку 

слабких алергенів. При відтворенні реакції ГСТ на тлі «Амоксидев 15» в обох дозах не зареєстровано вірогідних 

відмінностей ІР щодо відповідного показника несенсибілізованих контрольних тварин. 
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